

## Отчет за работата на НЧ“Будител-1929“ с.Тополи дол общ.Пазарджик за 2020г.

В съответствие с изискванията на оформящото се в България гражданско общество и прехода към пазарна икономика на читалищата се отдава все по-голяма роля.И в съвременните условия на развитие читалищата продължават да играят значителна роля в обществото с многообразието от културно-просветни дейности.

### 1.Основни задачи:

Запазване на културата,като качество на обществото на човешката дейност и на личността.,която е всъщност не само наследство,но и определен вид активност.

Популяризиране на традиционните дейности и на техните носители.

### 2.Комплектуване на фонда:

Библиотеката на читалището разполага с 7615 т. литература от всички отрасли,която всяка година се докуплектува,като определено се ориентираме към литература,която се търси от учениците и нашите читатели,селската ни библиотека е единствен център на информация.

Поради пандемията читателите ни са по -малко 26.

### 3.Справочна работа:

Тази година работихме основно с потребител,които пише история за селото и идва в библиотеката за материали за населеното място,справка за народен закрилник на име Маринко,който се е знаел в с.Кавак дере/днешно Тополи дол/като Индже войвода..Летописа ни се води редовно.Поддържахме витрини с бележити дати.

### 4.Мероприятия:

м. януари Бабин ден-традиционна дейност

м. февруари 147г.От обесването на В.Левски/табло/

Кукерски празник „Джумала“традиционна дейност

м.март Баба Марта и Освобождението на България-табло и изработване на мартеници от естествени материали.

м.април –Международен ден на детската книга/Детската класика на В. Петров

м.май-Молебен за дъжд и плодородие/Тази традиционна дейност се прави от от 1981г.

м.юни Международен ден на детето и ден на Ботев.-/табло / и рисунки на асвалта

м.ноември – Ден на Народните Будители.

м.декември-Коледа и Нова година

Смятаме и за в бъдеще да работим и съхраняваме този безценен облик на нашата история и традиция,да стимулираме развитието,въображението и творчеството у децата.

Работим съвместно с кметството,пенсионерския клуб,РЕКИЦ гр.

Пазарджик,Общината,РБ“Н.Фурнаджиев“ и др. читалища

-